
8"÷", ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 3 ÏËÔÑÂÒÑ. úÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÄÏÍ.

1) óËÏÌØËÏ ÄÉÁÇÏÎÁÌÅÊ ÉÓÐÏÌØÚÕÅÔÓÑ ÐÒÉ ÔÒÉÁÎÇÕÌÑÃÉÉ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ?
2) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ ÉÚÍÅÎÑÔØÓÑ T0? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒÙ ÄÌÑ ËÒÁÊÎÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ.
3) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ ÉÚÍÅÎÑÔØÓÑ T1? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒÙ ÄÌÑ ËÒÁÊÎÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ.
4) ÷ ËÁËÉÈ ÐÒÅÄÅÌÁÈ ÍÏÖÅÔ ÉÚÍÅÎÑÔØÓÑ T2? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒÙ ÄÌÑ ËÒÁÊÎÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÊ.
5) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÕÇÌÏ× ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ Õ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ Õ ÎÅÇÏ ×ÓÅ ÕÇÌÙ ÐÒÑÍÙÅ, ËÒÏÍÅ

ÏÄÎÏÇÏ? îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ.
6) ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÕÇÌÏ× ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ Õ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÅÓÌÉ Õ ÎÅÇÏ ×ÓÅ ÕÇÌÙ ÐÒÑÍÙÅ, ËÒÏÍÅ Ä×ÕÈ?

îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ.


